
Γνωρίστε το Παρίσι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε…
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ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙΩΝ - PARIS BY NIGHT - ΜΟΝΜΑΡΤΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ
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5 & 6 ΗΜΕΡΕΣ

AEGEAN AIRLINES

Παρίσι
Family Dream

Παρίσι
Family Dream

DISNEYLAND PARIS - DISNEYLAND PARK & WALT DISNEY STUDIOS PARK - ΕΝΥΔΡΕΙΟ
ΠΑΡΚΟ ΑΣΤΕΡΙΞ - ΠΥΡΓΟΣ ΑΪΦΕΛ - ΠΑΡΙΣΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - PARIS BY NIGHT - ΟΠΕΡΑ ΓΚΑΡΝΙΕ 

ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΑΨΙΔΑ ΘΡΙΑΜΒΟΥ - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ - ΛΟΥΒΡΟ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ - ΜΟΝΜΑΡΤΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙΩΝ

Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα ειδικά σχεδιασμένο για οικογένειες
Εξασφαλισμένες αεροπορικές θέσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines
Ιδανικά ωράρια πτήσεων
Όλες τις αποσκευές στις πτήσεις, με χειραποσκευή έως 10 κιλά και με “βαλίτσα” 23 κιλών ανά άτομο
Ιδανική διαμονή για οικογένειες στο πολυτελές NOVOTEL 17 PARIS 4* με βαθμολογία Βοοking 8.1
Τις απογευματινές ώρες στο ξενοδοχείο θα υπάρχουν δραστηριότητες-παιχνίδια από την ειδική παιδαγωγό για να περάσουν τα παιδιά σας
ευχάριστα και δημιουργικά
Επίσκεψη και εσωτερικά στον Καθεδρικό Notre Dame την περίφημη Παναγία των Παρισίων
Επίσκεψη με προκρατημένο ραντεβού στο Μουσείο του Λούβρου
Προαγορασμένα εισιτήρια για την Disney για να είστε σίγουροι πως εφόσον επιθυμείτε θα έχετε πρόσβαση
Σχεδιασμό για επίσκεψη στα καλύτερα αξιοθέατα αλλά και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας
Πλήρη περιήγηση πόλης, με τη μεγαλύτερη διάρκεια, πλέον των 4 ωρών
Επίσκεψη και στο περίφημο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας του Παρισιού
Την καλύτερη ομάδα “τοπικών σας φίλων” στο Παρίσι που θα σας υποδεχθεί και θα σας γνωρίσει με τον καλύτερο τρόπο την “πόλη του φωτός”
Paris walking tour..περπατήστε με τον τοπικό συνοδό στα σοκάκια της πόλης και νιώστε τον τρόπο ζωής των κατοίκων
Νυχτερινή προαιρετική περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του φωτός & κρουαζιέρα στο Σηκουάνα
Ειδικές τιμές για παιδιά έως 16 ετών
Εμπειρία 35 ετών, διοργανώνουμε ταξίδια στο Παρίσι από το 1988!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

22, 26/7
5, 9, 14, 19/8 

 Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης. Έλεγχος και πτήση για Παρίσι. Άφιξη, γνωριμία με το συνοδό του ταξιδιού και την
παιδαγωγό, στην έξοδο του αεροδρομίου και φύγαμε για την πόλη! Χωρίς να χάσουμε χρόνο, θα ξεκινήσουμε αμέσως την περιήγηση της πόλης και επειδή
μόλις φτάσαμε και είμαστε ξεκούραστοι, επιλέγουμε τα μέρη που χρειάζονται το περισσότερο περπάτημα με αφετηρία ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε ένα
πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και
γκρεμίστηκε από τον επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το τέλος
της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο της Όπερας της Βαστίλης,
χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Συνεχίζουμε περνώντας από την πλατεία Βοσγίων (Place de Vosges) την παλαιότερη του Παρισιού, του 17ου αιώνα, με το
σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, καταλήγουμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου βρίσκεται
η Εβραϊκή γειτονιά και η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα
μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης στην περιοχή βρίσκεται και το Μουσείο Πικάσο. Επόμενη στάση σε αυτή την περιπατητική μας
περιήγηση, το κέντρο Ζωρζ Πομπιντού, στην περιοχή Μπομπούρ, ένα πασίγνωστο πολιτιστικό κέντρο που φιλοξενεί τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Πληροφοριών
και το Εθνικό Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο εντυπωσιακό Muséum National d'Histoire Naturelle, έναν από τους
σημαντικότερους και πιο εντυπωσιακούς χώρους φυσικής ιστορίας στην Ευρώπη, ιδανικό τόσο για ενήλικες όσο και για παιδιά. Η γνωριμία μας ξεκινά από
τη διάσημη Grande Galerie de l’Évolution, όπου θα θαυμάσουμε μια μοναδική συλλογή από ζώα σε φυσικό μέγεθος: ελέφαντες, καμηλοπαρδάλεις,
λιοντάρια και θαλάσσια είδη, σε μια εντυπωσιακή παρουσίαση που μοιάζει με “ζωντανή παρέλαση της φύσης”. Τα παιδιά ενθουσιάζονται με τα εκθέματα
και τα διαδραστικά στοιχεία, ενώ οι μεγάλοι ανακαλύπτουν τη σημασία της βιοποικιλότητας και της προστασίας του πλανήτη. Στη συνέχεια μπορείτε να
επισκεφθείτε: Gallery of Paleontology με αυθεντικούς σκελετούς δεινοσαύρων - Βοτανικούς Κήπους (Jardin des Plantes) για χαλαρή βόλτα - Ménagerie
(μικρός ζωολογικός κήπος) – ιδανικός για μικρότερες ηλικίες. Ακολουθεί χρόνος για ξεκούραση και παιχνίδι στους όμορφους κήπους, όπου τα παιδιά
μπορούν να κινηθούν ελεύθερα, ενώ οι γονείς απολαμβάνουν έναν από τους πιο ιστορικούς και πράσινους χώρους του Παρισιού. Θα κλείσουμε τη
σημερινή μας γνωριμία με ένα από τα πιο γνωστά αξιοθέατα στο σημείο 0 της πόλης, την περίφημη Παναγία των Παρισίων, γνωστή και ως Νοτρ Νταμ ντε
Παρί, μητροπολιτικό Ρωμαιοκαθολικό ναό, ένα από τα πλέον θαυμαστά αρχιτεκτονικά μνημεία του λεγόμενου οξυκόρυφου ή γοτθικού ρυθμού και τίτλο
του γνωστού μυθιστορήματος του Βίκτωρος Ουγκώ, η οποία άνοιξε ξανά τις πόρτες της ύστερα από 5 χρόνια αναστήλωσής, λόγω της γνωστής πυρκαγιας.
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά σας στο Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή
περιήγηση. Θα ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα αξιοθέατα με το
λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης. Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον
Οβελίσκο του Λούξορ και την Αψίδα του Θριάμβου και θα περπατήσουμε στο λόφο της Μονμάρτης των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές
γειτονιές του Παρισιού που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.

Ένα ταξίδι για όλη την οικογένεια! Ετοιμαστείτε να ζήσετε ένα ταξίδι που συνδυάζει τη μαγεία του Παρισιού με τη χαρά της οικογενειακής
εμπειρίας! Ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα σχεδιασμένο με προσοχή στη λεπτομέρεια, που ισορροπεί ιδανικά ανάμεσα σε εμβληματικά
αξιοθέατα, διαδραστικές δραστηριότητες και στιγμές χαλάρωσης για μικρούς και μεγάλους. Από την πρώτη κιόλας ημέρα, θα γνωρίσουμε το
αυθεντικό Παρίσι μέσα από ιστορικές γειτονιές, πολιτιστικά μνημεία και μοναδικές εικόνες, ενώ η εμπειρία συνεχίζεται με επισκέψεις που
ενθουσιάζουν τα παιδιά και κρατούν αμείωτο το ενδιαφέρον των ενηλίκων. Ο εντυπωσιακός Πύργος του Άιφελ, το συναρπαστικό Muséum
National d'Histoire Naturelle και οι πιο όμορφες γωνιές της πόλης συνθέτουν ένα πρόγραμμα γεμάτο εικόνες, εμπειρίες και ανακαλύψεις. Και
φυσικά, η απόλυτη στιγμή για τους μικρούς μας φίλους… ο μαγικός κόσμος της Disneyland Paris, εκεί όπου η φαντασία γίνεται
πραγματικότητα και τα όνειρα ζωντανεύουν! Με χαλαρούς ρυθμούς, προσεκτικά επιλεγμένες δραστηριότητες και την παρουσία παιδαγωγού
για τη δημιουργική απασχόληση των παιδιών, το ταξίδι αυτό προσφέρει την ιδανική ισορροπία ανάμεσα στη διασκέδαση και την ξεκούραση,
δημιουργώντας στιγμές που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη σας. Γιατί τα πιο όμορφα ταξίδια… είναι αυτά που τα ζούμε μαζί.

 Τα καλύτερα αξιοθέατα & επισκέψεις για παιδιά!

Παρουσία παιδαγωγού με καθημερινή δημιουργική απασχόληση των παιδιών σας!

Διαμονή στο Novotel 17 Paris 4★ ιδανική επιλογή για οικογένειες!

Μια μεγάλη παρέα από γονείς και παιδιά!

 Τα καλύτερα αξιοθέατα & επισκέψεις για παιδιά!

Παρουσία παιδαγωγού με καθημερινή δημιουργική απασχόληση των παιδιών σας!

Διαμονή στο Novotel 17 Paris 4★ ιδανική επιλογή για οικογένειες!

Μια μεγάλη παρέα από γονείς και παιδιά!



Paris
ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ ΓΚΑΡΝΙΕ – ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - ΚΑΡΤΙΕ ΛΑΤΕΝ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ - ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΠΥΡΓΟΣ ΑΪΦΕΛ - ΑΨΙΔΑ ΘΡΙΑΜΒΟΥ
ΛΟΥΒΡΟ - PALAIS ROYAL - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ

Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το διάσημο κτίριο της Όπερας του
Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ),
κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, θα περάσουμε μέσα
από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να
εισέλθει στο χώρο των εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα. Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την ξύλινη
γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το παλιό παλάτι, σημερινή έδρα του
Ανώτατου Δικαστηρίου της Γαλλίας και θα κατευθυνθούμε προς το νεογοτθικό Δημαρχείο. Από εδώ, περπατώντας, θα διασχίσουμε το Νησί της Πόλης,
περνώντας μπροστά από την Παναγία των Παρισίων, καταλήγοντας στο Καρτιέ Λατέν, τη διάσημη παραδοσιακή γειτονιά της Γαλλικής πρωτεύουσας.
Ελεύθερος χρόνος για καφέ και βόλτα. Στη συνέχεια, με το λεωφορείο, θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, θα δούμε το
Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι
της Μαρίας των Μεδίκων (σημερινή έδρα της Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Σουλπίκιο, από τον Άγιο Γερμανό και
δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης, το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους
δρόμους του Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα, αυτή τη φορά στη δεξιά όχθη. Στην πορεία μας θα δούμε
το καλύτερο Μουσείο ιμπρεσιονιστών ζωγράφων στον κόσμο, το Ορσέ, τον παλιό σιδηροδρομικό σταθμό, το κτίριο της Βουλής, με το Μέγαρο των
Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, όπου θα
σταματήσουμε για φωτογραφίες. Aκολουθεί στάση κάτω από τον Πύργο του Άιφελ με τους υπέροχους κήπους του Πεδίου του Άρεως. Συνεχίζοντας, θα
σταματήσουμε στην Αψίδα του Θριάμβου για φωτογραφίες, θα διανύσουμε τη διάσημη οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου
αιώνα, θα διασχίσουμε τη μοναδική οδό της Υψηλής Ραπτικής, την πανέμορφη γέφυρα του Τσάρου Αλεξάνδρου και αφού δούμε το Πετί και το Γκραν Παλαί,
φτάνουμε στην πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του Λούξορ. Αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα καταλήξουμε στην περιοχή της
Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο στο συγκρότημα των πολυκαταστημάτων Galleries Lafayette και
Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο πιο
φημισμένο μουσείο του κόσμου, το Λούβρο. Χρειάζονται πολλές μέρες για να δεις όλα τα εκθέματα οπότε επιλέγουμε αυτά με το μεγαλύτερο ενδιαφέρον
για εμάς. Θα δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από μετόπη του Παρθενώνα,
το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς κ.α. Προχωρώντας θα δούμε τον πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα σε άλλους πίνακες
της Αναγέννησης και της εποχής του Ρομαντισμού. Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό και
ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σημερινή έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Θα περάσουμε από την εσωτερική
αυλή του κτιρίου και τους κήπους, όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μια άλλη εποχή. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Εκεί θα βρίσκεται η παιδαγωγός μας που θα απασχολήσει τα παιδιά με το απογευματινό πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης με δραστηριότητες που
παρέχουν γνώσεις, κοινωνικοποίηση και χαρά, δίνοντας ταυτόχρονα χρόνο χαλάρωσης στους γονείς. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια
Πεδία. Ξεκινήστε από την Αψίδα του Θριάμβου και κατηφορίστε τη φωταγωγημένη οδό, με κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας.
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DISNEYLAND PARIS - DISNEYLAND PARK & WALT DISNEY STUDIOS PARK
Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της Disney. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, τα
φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και το
βουνό των χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους
κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν,
της Χιονάτης και των επτά Νάνων και του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR,
αλλά και το SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε με το μετρό μια βόλτα στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg,
την οποία έχουμε ήδη γνωρίσει την πρώτη μας μέρα. Στους πεζόδρομους της περιοχής υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ, μπαράκια, εστιατόρια για κάθε
γούστο και ηλικία. Είναι ένα από τα πολυσύχναστα σημεία διασκέδασης των Παριζιάνων. Στη Disneyland Paris υπάρχουν 2 μεγάλα θεματικά πάρκα το
κεντρικό Disneyland® Park και το επίσης υπέροχο Walt Disney Studios® Park. Η γνώμη μας είναι πως αφού φτάσατε ως εκεί αξίζει να δείτε και τα 2!
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ΕΝΥΔΡΕΙΟ - ΠΥΡΓΟΣ ΑΪΦΕΛ - CHAMPS DE MARS
Βρισκόμαστε στην 4η ημέρα του ταξιδιού μας και ήδη έχουμε δει αρκετά πράγματα στο Παρίσι, όμως δεν τελειώσαμε. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα
ξεκινήσουμε την ημέρα μας με επίσκεψη στο Paris Aquarium Experience, έναν μαγευτικό κόσμο κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας, όπου μικροί και
μεγάλοι έρχονται πρόσωπο με πρόσωπο με καρχαρίες, πολύχρωμα τροπικά ψάρια και εντυπωσιακές μέδουσες. Μια διαδραστική εμπειρία γεμάτη εικόνες,
γνώση και παιχνίδι που θα ενθουσιάσει όλη την οικογένεια! Συνεχίζουμε με το εμβληματικό σύμβολο του Παρισιού, τον Πύργο του Άιφελ. Προτείνουμε να
ανεβείτε έως το 2ο επίπεδο και να απολαύσετε την πανοραμική θέα της πόλης, σε μια εμπειρία που ενθουσιάζει μικρούς και μεγάλους. Στη συνέχεια,
κατευθυνόμαστε στο Champ de Mars για χρόνο παιχνιδιού και χαλάρωσης. Τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να κινηθούν ελεύθερα και να απολαύσουν το πιο
διάσημο σημείο της πόλης μέσα από παιχνίδι και ξεγνοιασιά. Ακολουθεί στάση στο παραμυθένιο καρουζέλ δίπλα στον Πύργο, μια από τις πιο όμορφες στιγμές
της ημέρας, ιδανική για φωτογραφίες και οικογενειακές αναμνήσεις. Ο χρόνος είναι στη διάθεσή σας μέχρι την στιγμή που θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.
Μην ξεχνάτε πως το απόγευμα τα παιδιά έχουν μια εκπαιδευτική και ταυτόχρονα χαρούμενη απασχόληση από την παιδαγωγό, εντός του ξενοδοχείου.
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ΠΑΡΚΟ ΑΣΤΕΡΙΞ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, μπορείτε να αξιοποιήσετε την ημέρα αυτή με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να μας ακολουθήσετε προαιρετικά στον
υπέροχο κόσμο του Parc Astérix, ένα από τα πιο εντυπωσιακά θεματικά πάρκα της Ευρώπης, εμπνευσμένο από τις περιπέτειες του Αστερίξ και των
Γαλατών. Εντός του πάρκου θα έχετε τη δυνατότητα να απολαύσετε ένα πλήθος δραστηριοτήτων και θεματικών εμπειριών:

• Δυναμικά παιχνίδια & Roller Coasters Για τους λάτρεις της αδρεναλίνης, προτείνονται εντυπωσιακές διαδρομές όπως το OzIris (inverted roller
coaster), το ξύλινο Tonnerre 2 Zeus και το οικογενειακό αλλά γρήγορο Pégase Express. Τα παιχνίδια αυτά αποτελούν από τα κορυφαία του πάρκου και
προσφέρουν μοναδική εμπειρία ταχύτητας και έντασης.
• Θεματικές ζώνες & χωριά Περιηγηθείτε σε διαφορετικούς κόσμους εμπνευσμένους από τη ρωμαϊκή, αιγυπτιακή και γαλατική εποχή. Κάθε ζώνη
διαθέτει ξεχωριστή αρχιτεκτονική, δραστηριότητες και ατμόσφαιρα, δημιουργώντας μια ολοκληρωμένη εμπειρία εξερεύνησης.
• Ζωντανά θεάματα & παραστάσεις Παρακολουθήστε εντυπωσιακά shows με κασκαντέρ, ακροβατικά και θεατρικά δρώμενα με πρωταγωνιστές τον
Asterix και τον Obelix. Τα θεάματα πραγματοποιούνται σε συγκεκριμένες ώρες και αποτελούν σημαντικό μέρος της εμπειρίας.
• Οικογενειακά παιχνίδια & πιο ήπιες δραστηριότητες Για όσους επιθυμούν πιο χαλαρούς ρυθμούς, το πάρκο διαθέτει πλήθος attractions κατάλληλα για
όλες τις ηλικίες, με διαδραστικές εμπειρίες και θεματικές διαδρομές.
• Υδάτινα παιχνίδια (ανάλογα την εποχή) Επιλογές για δροσιά και διασκέδαση, ιδανικές ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες.
• Εστίαση εντός πάρκου Κατά τη διάρκεια της παραμονής σας, μπορείτε να γευματίσετε σε ένα από τα θεματικά εστιατόρια ή snack points του πάρκου,
με επιλογές που καλύπτουν όλα τα γούστα. Ελεύθερος χρόνος για προσωπική εξερεύνηση, αγορές αναμνηστικών και επανάληψη αγαπημένων
δραστηριοτήτων και επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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Paris

Σημειώσεις: - Στο 5ήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η 5η ημέρα του προγράμματος
- Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
- Για Λούβρο & Disneyland, είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση - προϋποθέτουν ελάχιστο αριθμό συμμετοχών 

ΠΑΡΙΣΙ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν, έτσι έφτασε και η τελευταία μέρα του ταξιδιού μας. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αν ξυπνήσετε νωρίς, έχετε λίγο
χρόνο για μια τελευταία βόλτα. Στη συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο, για την απευθείας πτήση επιστροφής με την
Aegean Airlines.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

2ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ

22 Ιουλίου
5, 19 Αυγούστου

NOVOTEL 17 PARIS 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.0 

685 460 460

AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ
08:10 - 10:20

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11:10 - 15:00

ΔΩΡΟ η 23kg ΒΑΛΙΤΣΑ

6 ΗΜΕΡΕΣ

26 Ιουλίου
9 Αυγούστου

745 495 495

AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ
08:15 - 10:20

ΠΑΡΙΣΙ - ΑΘΗΝΑ 
14:05 - 18:15

ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20:10 - 21:15

ΔΩΡΟ η 23kg ΒΑΛΙΤΣΑ

6 ΗΜΕΡΕΣ

14 Αυγούστου
745 495 495

AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΑΘΗΝΑ
06:00 - 06:50

ΑΘΗΝΑ - ΠΑΡΙΣΙ
07:40 - 10:10

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11:10 - 15:00

ΔΩΡΟ η 23kg ΒΑΛΙΤΣΑ

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20εκ.) + 1 μεγάλη αποσκευή 23kg
Διαμονή για 4 ή 5 διαν/σεις στο ξενοδοχείο Novotel 17 Paris 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής, τοπικός φίλος
Ειδική παιδαγωγός για την απογευματινή απασχόληση των παιδιών
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε μουσεία/αξιοθέατα, ακουστικά σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (8,45€ ανά άτομο ανά διαν/ση)
Paris by night & Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα (μεταφορά, περιήγηση & κρουαζιέρα): 50€/ενήλικα & 30€/παιδί έως 12 ετών
Disneyland Paris (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου για 1 πάρκο της επιλογής σας): 145€/ενήλικα & 125€/παιδί έως 12 ετών
επιβάρυνση για 2 πάρκα: +25€
Ξενάγηση στο Λούβρο (μεταφορές, εισιτήριο εισόδου & ξενάγηση με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό): 75€/ενήλικα & 65€/παιδί
έως 12 ετών
Χωριό Αστερίξ (μεταφορές, εισιτήριο εισόδου): 80€/ενήλικα & 70€/παιδί έως 12 ετών
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας (εισιτήριο εισόδου για Grande Galerie de l’Évolution): 16€/ενήλικα & 10€/παιδί έως 12 ετών
Ενυδρείο (εισιτήριο εισόδου): 27€/ενήλικα & 20€/παιδί έως 12 ετών
Πύργος Άιφελ (2ος όροφος με ασανσέρ): 23€/ενήλικα & 6€/παιδί έως 12 ετών
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	Ένα ταξίδι για όλη την οικογένεια! Ετοιμαστείτε να ζήσετε ένα ταξίδι που συνδυάζει τη μαγεία του Παρισιού με τη χαρά της οικογενειακής εμπειρίας! Ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα σχεδιασμένο με προσοχή στη λεπτομέρεια, που ισορροπεί ιδανικά ανάμεσα σε εμβληματικά αξιοθέατα, διαδραστικές δραστηριότητες και στιγμές χαλάρωσης για μικρούς και μεγάλους. Από την πρώτη κιόλας ημέρα, θα γνωρίσουμε το αυθεντικό Παρίσι μέσα από ιστορικές γειτονιές, πολιτιστικά μνημεία και μοναδικές εικόνες, ενώ η εμπειρία συνεχίζεται με επισκέψεις που ενθουσιάζουν τα παιδιά και κρατούν αμείωτο το ενδιαφέρον των ενηλίκων. Ο εντυπωσιακός Πύργος του Άιφελ, το συναρπαστικό Muséum National d'Histoire Naturelle και οι πιο όμορφες γωνιές της πόλης συνθέτουν ένα πρόγραμμα γεμάτο εικόνες, εμπειρίες και ανακαλύψεις. Και φυσικά, η απόλυτη στιγμή για τους μικρούς μας φίλους… ο μαγικός κόσμος της Disneyland Paris, εκεί όπου η φαντασία γίνεται πραγματικότητα και τα όνειρα ζωντανεύουν! Με χαλαρούς ρυθμούς, προσεκτικά επιλεγμένες δραστηριότητες και την παρουσία παιδαγωγού για τη δημιουργική απασχόληση των παιδιών, το ταξίδι αυτό προσφέρει την ιδανική ισορροπία ανάμεσα στη διασκέδαση και την ξεκούραση, δημιουργώντας στιγμές που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη σας. Γιατί τα πιο όμορφα ταξίδια… είναι αυτά που τα ζούμε μαζί.
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